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ЗАЯВА

                   Прошу надати мені відпустку без збереження
заробітної плати  у зв’язку з сімейними обставинами тривалість
5 (п’ять) днів, з 01 березня 2017 року.

Дата                                                          
                                                              
                                                Підпис

Повертаючись  до  індексації.
Роз’яснення Мінсоцполітики
    Маніпулювання розміром доходу працівника для зміщення
базового  місяця,  що  використовується  для  індексації,  та
наступне  зменшення  розміру  заробітної  плати  –  може  бути
використаним як спосіб оптимізації механізму індексації.
   Бухгалтерам буде цікавим в цьому питанні й роз’яснення
Міністерство  соціальної  політики  щодо  прикладу  порядку
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обчислення  суми  індексації  у  разі  підвищення  доходів
випереджаючим шляхом, – лист від 05.08.2015р. №221/10/13715.
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Обійти  індексацію  легально?
Можливо
   Обов’язок індексації заробітної плати працівників інколи
стає  непосильною  ношею  для  роботодавця.  Адже  виручка  не
збільшується, витрати бізнесу тільки ростуть. Джерело покриття
витрат на індексацію зачасти відсутнє.

   Що ж в такому разі можна зробити? Звільнити працівника і
прийняти  його  на  роботу  за  «старим  посадовим  окладом»  –
варіант, але в цій публікації розглянемо інше – маніпуляцію
розміром заробітної платні.
   Забігаючи наперед відзначимо, що такий варіант можливий
лише у разі згоди працівників на повернення розміру заробітної
платні  до  певного  «початкового».  Якщо  така  згода  є,  то
схематично: спочатку збільшуємо посадові оклади на суму понад
розміру індексації; після збільшення розміру заробітної плати
невідкладно  повідомляємо  працівника  про  наступне  зменшення
заробітної плати до погодженого «початкового» рівня. Відтак,
базовий місяць для індексації умовно обнуляється. За таким
принципом  залишається  лише  правильно  витримати  строки  та
належно все задокументувати.
    Даний  маневр,  якщо  не  порушувати  прав  працівника  є
допустимим.  Принаймні,  Державна  інспекція  України  з  питань
праці проти такого маневру не заперечує. Навіть при тому, якщо
це відбудеться не один раз.
   Лист  Держінспекціїпраці  –  від  20.07.2015р.
№1276/24/2/01/2216-15  подаємо  нижче.
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Прогул,  що  тривав  протягом
місяця? ЄСВ не нараховуємо
   Запроваджена реформа щодо справляння єдиного соціального
внеску  мала  на  меті,  в  першу  чергу,  детінізувати  виплати
доходів працівникам. Однак, нововведення спричинили величезну
кількість питань.

   Компанією «Вікторія» ініційовано запит до ДФС України та
отримано роз’яснення, з якого випливає наступне:

у разі, якщо база нарахування ЄСВ відсутня (наприклад, –
прогул  працівником  роботи  протягом  місяця,  або  ж
відпустка  без  збереження  заробітної  плати  протягом
повного місяця) – ЄСВ також не нараховується;
у разі, якщо база ЄСВ більше «0», але менше мінімальної
заробітної плати, – в такому випадку ЄСВ розраховується
з відповідного розміру мінімальної заробітної плати;
у разі, якщо в поточному місяці проводиться нарахування
відпускних за майбутній неповний місяць, нарахування ЄСВ
враховує,  зокрема,  фактичну  суму  розрахованих
відпускних.  Надалі  ж  ЄСВ  може  бути  перерахованим.

 Нижче  подаємо  роз’яснення  ДФСУ  від  11.03.2015р.
№5084/6/99-99-1703-15.
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Розраховуємо  «декретні»
правильно.  Особливості
визначення доходу
   Компанією «Вікторія» ініційовано запит до Фонду соціального
страхування  з  тимчасової  втрати   працездатності  стосовно
розрахунку  середньоденної  заробітної  плати  для  обчислення
виплат за листком непрацездатності по вагітності та пологах.

Запитання виникло з практичної ситуації, описаної нижче.

          Працівниця, яка прийнята на роботу 01 лютого 2012
року, йде у відпустку по вагітності та пологах з 01 жовтня
2014  року.  У  липні  2014  року  за  результатами  перевірки
інспекції праці даному працівнику було донараховано заробітну
плату за попередній 2013 рік у розмірі 846,00 грн. Запитання:

Чи  включається  сума  донарахованої  заробітної  плати  у1.
розмірі  846,00  грн.  до  розрахунку  середньоденної
заробітної плати для обчислення листка непрацездатності
по вагітності та пологах?

 

     Фондом соціального страхування з тимчасової втрати 
працездатності надано розширену відповідь на задане запитання,
– фотокопія листа від 24.10.2014р. №5-44/Д2240з-348 подається
далі.
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Департамент бухгалтерського  аутсорсингу

Компанії «Вікторія»
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